



Вязание — хобби заразительное и волшебное, ведь разве это не волшебство — превращать нитки в забавные игрушки или теплые вещи? Уже седьмой год в «Томском Хобби-центре» в студии «Рукодельницы» таким волшебством под руководством педагога Мажейко Ольги Владимировны занимаются более 30 девочек. Среди них есть очень ответственная, старательная и увлекающаяся девочка Махова Арина, которая уже третий год с удовольствием занимается в студии. Ее работы всегда аккуратны, и не раз были отмечены дипломами на различных конкурсах по декоративно-прикладному творчеству: Диплом 1 степени в Международном конкурсе «Беларуская лялька, дипломы 1 степени Всероссийских конкурсов «Символ года», «Волшебный новый год».

Ее работы неоднократно были представлены на персональных выставках, организованных в Хобби-центре.